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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Σας προσκαλούμε στην ενημερωτική εκδήλωση για εκπαιδευτικούς που θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019, από τις 6:00μμ έως τις 8:00μμ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 88ου 
Δημοτικού Σχολείου που βρίσκεται επί της οδού Ιακ. Πολυλά 15, κοντά στη συμβολή των οδών 25ης 
Μαρτίου και Δελφών. Η εκδήλωση διοργανώνεται από την ΑΜΚΕ “ΑΝΤΙΓΟΝΗ”  σε συνεργασία με τα 
γραφεία Π.Ε. Α' βάθμιας και Β' βάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της 
υλοποίησης της Πράξης “Τα Πάντα RE", η οποία είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας του ΕΣΠΑ και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης).  
 
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής: 
 
6:00-7:00 μμ 
- Η πράξη "Τα πάντα RE": φιλοσοφία, στόχοι, ποιους αφορά συνολικά (Κ. Νικολάου) 
- Η Κοινοπραξία φορέων Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ) "Τα πάντα RE" και η δημιουργία 
Κέντρου Ανακύκλωσης Εκπαίδευσης Διαλογής Στην Πηγή (ΚΑΕΔΙΣΠ) στη Θεσσαλονίκη (Λ. Αγγέλου) 
- Το πρόγραμμα "Τα πάντα RE": το εκπαιδευτικό του σκέλος στα σχολεία (Γ. Μπλιώνης) 
7:00-8:00μμ 
Παρουσίαση των δραστηριοτήτων Διαλογής στην Πηγή στα σχολεία (Ν. Αϊβαλιώτης – Αλ. Δατσέρη), 
συζήτηση με τους εκπαιδευτικούς και εκδηλώσεις ενδιαφέροντος συμμετοχής στο πρόγραμμα. 
 
 Κύριος στόχος της Πράξης "Τα Πάντα RE" είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών του Δήμου 
Θεσσαλονίκης σε θέματα εθελοντισμού και προστασίας του περιβάλλοντος ώστε να μειωθούν οι 
αρνητικές επιπτώσεις της μη ορθολογικής διαχείρισης των οικιακών αποβλήτων στο περιβάλλον και 
τη δημόσια υγεία. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην ολοκληρωμένη, αποκεντρωμένη και κοινωνική 
διαχείριση των απορριμμάτων, στην ενεργό συμμετοχή των πολιτών μέσω φορέων ΚΑΛΟ και στον 
εθελοντισμό. 
 Στο πλαίσιο της Δράσης 2 "Εργαστήρια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε σχολεία", θα 
υλοποιηθούν συνολικά 24 διαδραστικά εργαστήρια εναλλακτικής εκπαίδευσης διάρκειας δύο ωρών 
το κάθε ένα σε 8 σχολικές μονάδες του Δήμου Θεσσαλονίκης (3 Δημοτικά, 3 Γυμνάσια και 2 Λύκεια) 
για θέματα ανακύκλωσης, επανάχρησης και εθελοντισμού, για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
των αντίστοιχων ηλικιακών ομάδων, αλλά και των εκπαιδευτικών και των γονέων. 
 Στο πλαίσιο της παρουσίασης της Κοινοπραξίας φορέων ΚΑΛΟ "Τα πάντα RE", θα γίνει 
αναφορά στα μέλη που την αποτελούν: Αστικός Συνεταιρισμός κοινωνικής διαχείρισης αποβλήτων 
“Αναβίωσις”, κοινωνικός μη-κερδοσκοπικός Συνεταιρισμός “Λαϊκό Πανεπιστήμιο Κοινωνικής 
Αλληλέγγυας Οικονομίας –UnivSSE Coop”, ΚοινΣΕπ "Eco Greece", ΚοινΣΕπ "Υποστήριξη ΚΑΛΟ Coop", 
ΚοινΣΕπ "ΑΡΓΩ", ΚοινΣΕπ "Σπείρα Γης" και τα συνδεδεμένα μέλη ΑΜΚΕ “Επανάχρηση Τώρα!” και 
"Οικολογική Κίνηση Θεσσαλονίκης".  
 Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, με βάση το Τοπικό του Σχέδιο Αποκεντρωμένης Διαχείρισης 
Αποβλήτων (ΤΣΑΔΑ), έχει δρομολογήσει την υλοποίηση ενός Πράσινου Σημείου – Κέντρου 
Ανακύκλωσης, Εκπαίδευσης Διαλογής Στην Πηγή (ΚΑΕΔΙΣΠ) - Κέντρου Επανάχρησης σε συνεργασία με 
την Κοινοπραξία “ΤΑ ΠΑΝΤΑ RE-”, για το οποίο θα γίνει ιδιαίτερη αναφορά στα εργαστήρια 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στα σχολεία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ΑΜΚΕ “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” στο τηλέφωνο 
2310-285688. 


